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*!* CAMARA MUNICIPAL DE JUCATI - PE 

ATA DA 6° (SEXTA) REUNIAO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO 

DA CAMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 05 DE FEVEREIRO DE 2025. 

Aos 05 (cinco) dias do més de Fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ás 19 horas e 45 

minutos nas dependéncias da Câmara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta cidade de 

Jucati, realizou-se a 6° (sexta) Reunião Ordinéria do 1° (primeiro) Periodo Legislativo do corrente 

ano, sob a Presidéncia do vereador Marcos Virgulino Leite. Compareceram os seguintes vereadores: 

Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Campos, Pedro Vilela de Morais, Mamedes Arcelino de 

Barros, Clivio Oliveira de Alencar, José Lúcio da Silva Filho e Ismael Cordeiro Sobral Filho. 

Havendo niimero legal o Sr. Presidente declarou aberta a reunido pedindo aos edis para ficarem de pé 

para ouvirem a execugdo do hino de Jucati e em seguida solicita a leitura biblica. Dando continuidade 

solicita a leitura da ata da reunido anterior que depois de lida e achada conforme foi aprovado por 

todos os vereadores presentes. Em ato continuo o Sr Presidente apresenta a pauta do Executivo, dando 

inicio solicita a leitura dos pareceres das comissdes dos projetos que seguirdo para votação, em ato 

de continuidade solicita a leitura do Projeto de Lei nº 01/2025, que Autoriza o Poder Executivo a 

desenvolver ações e aporte de Contrapartida Municipal para implementar o programa Minha Casa 

Minha Vida, o projeto foi posto em discussdo, ndo havendo quem desejasse discutir. Na sequéncia 

solicita a leitura do projeto de Lei n° 02/2025 que Dispde sobre o reajuste dos vencimentos dos 

Agentes Comunitirios de Saide e de Endemias do Municipio de Jucati e d4 outras providéncias, o 

mesmo foi colocado em discussdo, nenhum vereador desejou falar. Logo apés foi apresentado o 

projeto de Lei nº 03/2025, que dispde sobre a criagio de cargos, que especifica e dá outras 

providéncias, com ordem a palavra o vereador Pedro.Vilela faz observagdes sobre a ata não constar 

seu nome e pede correção. Dando continuidade o presidente solicitou a leitura das Comissdes dos 

Projetos de Lei, N°004/2025 que eleva a remuneragdo dos servidores municipais e concede reajuste 

a todos os servidores, N°005/2025 que eleva a remuneragdo dos professores da educacional do 

municipio, N°006/2025 que eleva a remuneragdo dos conselheiros tutelares, todos os vereadores 

votaram favoravel, seguindo para segunda e última votação. Na sequéncia o presidente dar direito a 

quem queira fazer requerimento verbal, o Vereador Luciano Campos faz requerimento verbal, dando 

apoio a Secretaria de Educação a restrição do uso de celulares, durante o horário de aula, visando 

proteger as criangas e adolescentes dos impactos negativos das telas para a saúde mental, fisica e 

psiquica deles. O requerimento foi posto em discussdo não havendo quem desejasse discorrer sobre 

o mesmo, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em ato continuo faz uso da palavra 

para fazer proposigdo verbal o Vereador Clivio Alencar pede ao chefe do executivo para que 

disponibilize REDE DE WI FI gratuita em praga pública no Neves e em Jucati, o requerimento foi 

posto em discussdo ndo havendo quem desejasse discorrer sobre o mesmo, foi colocado em votagdo 

e aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Vereador Luciano Campos faz mais um 

requerimento para a Secretdria de Assisténcia Social que seja criado um programa de cursos 

profissionalizantes gratuitos com diversas especializagdes, para que a população possa se capacitar e 

assim se profissionalizar. O requerimento foi posto em discussão o Vereador Pedro Vilela faz uso da 

palavra para apoiar o requerimento do colega Vereador Luciano Campos, cita quando o SEBRAE em 
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parceria com a prefeitura disponibilizou vários cursos e o quão importante foi para o município, não 

havendo quem mais desejasse discorrer sobre o mesmo, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. O Vereador Ismael Cordeiro faz requerimento verbal solicitando a construção de 2 

escolas no padrão FNDE rurais nos sítios Buraco d'agua e sitio Fama, para melhor atender as 

necessidades dos moradores dessas regiões. Logo após o Sr. Presidente faculta o direito aqueles 

vereadores que desejassem discutir sobre o mencionado requerimento. Não havendo quem mais 

desejasse discutir sobre o requerimento supracitado, o Sr Presidente o coloca em votação, sendo 
aprovado por todos os vereadores presentes. Na sequência, não havendo mais nenhum vereador que 

desejasse fazer requerimento o Sr presidente encerra o primeiro expediente. Reabrindo o grande 

expediente, usou por ordem a palavra a o Vereador Clívio Oliveira de Alencar que iniciou saudando 

todos os presentes e o ouvintes da rádio Jucati FM e também das redes sociais, ele agradece ao apoio 

dos colegas, parabeniza os requerimentos apresentados pelo colega Luciano Campos, ele cita a 

importância dos cursos profissionalizantes, parabeniza o vereador Ismael Cordeiro pelo requerimento 

e fala da importância dessas escolas, onde haverá mais amplitude e comodidade, com um espaço de 

melhor convivência e lazer, com práticas de esportes, falou sobre o ensino integral onde fez vários 

elogios, cita os requerimentos que visam melhorar a educação do nosso povo e fala que os 

aposentados e pensionistas do INSS terão um prazo de 96 meses em seus consignados, parabenizou 

Ednaldo Peixoto pelo Amor que tem a Jucati e por sua excelente influência para a melhoria da 

condição de vida do povo Jucatiense, ele pede a renovação do regimento interno que está defasado e 

sugeri atualização, na sequência o Vereador Luciano Campos faz uso da palavra agradecendo o apoio 

aos seus requerimentos, em especial ao Colega Clivio Alencar, parabeniza a casa pela união em 

trazer o melhor para o povo, parabeniza o grupo do Vice Prefeito Moises Cordeiro, Val, Mizael e 

Ismael pelas conquistas e beneficios junto ao Sindicato que vão ajudar a população rural, com a ajuda 

de tratores para aragdo de terra, na sequéncia cita a necessidade de aumentar o policiamento para 

atender melhor a populagdo do Estado de Pernambuco e do municipio, a populagdo estd cada vez 

mais vulneravel e são submetidos a assaltos com frequéncia, ele convida os Edis para uma reunido 

com o comandante da PM para a disponibilizagio de mais viaturas, encerra sua fala citando as estatais 

do governo anterior que enceram dando lucro, e que algumas nesse governo segue dando prejuizo e 

com despesas maiores que lucros, citou a fala do atual Presidente reconhecendo que mentiu para 

adquirir votos. O último escrito da noite fez uso da palavra o Vereador Ismael Cordeiro, salda a todos 

e agradece o apoio ao requerimento apresentado, reconhece o investimento educagdo e cita o 

progresso na Educação, citando o Ceara que foi recorde em notas ultrapassando São Paulo, falou do 

Programa Caminhão na Escola, onde o Pafs é contemplado com esse projeto, sobre seu requerimento 

ele visa beneficiar a zona rural que precisa de uma atenção especial, deixa seus agradecimentos ao 

Deputado Estadual: Doriel Barros e ao Ministro: Silvio Costa Filho, pois os mesmos destinaram dois 

tratores, um para a Secretária de Agricultura e outro para o Sindicato dos Trabalhadores Rurais, que 

vão ajudar e somar aos que já tem na cidade, citou a importincia da Amizade na politica e cita o ex 

prefeito como uma referéncia nesse aspecto, que matem as boas relagdes, e encerra falando sobre os 

beneficios que visa para os agricultores do municipio. 
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Não havendo mais nada a tratar, o Srº Presidente agradece a presenga dos vereadores, cita os ausentes 

Mauricio dos Santos e Roberto Marques, agradece a todos os presentes, em seguida deu por encerrada 

a reunião, marcando a próxima para o dia 12 de Fevereiro, no local e hora de costume, eu Daniela 

Eloi lavrei a presente ata que segue assinado por mim, pelo Presidente, pelo Primeiro e Segundo 

Secretário da mesa. 

.H:J\(M t).‘/\;fl..!;}w ,f.—t 

Marcos Virgulino Leite — Presidente 

Ismael Cordeiro S. Filho - Primeiro Secretário Pedro Vilela de Moraes — Segundo Secretário 

Daniela Neves Eloi Lima - Secretária 
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